ФИЗИКА
 

	 1. Если коэффициент трения об асфальт равен 0,4, то модуль силы трения, действующей на автомобиль массой 1 т при торможении на горизонтальной поверхности (g = 10 м/с2)
A) 0,4 Н
B) 4·105 Н
C) 4000 Н
D) 400 Н
E) 4 Н

	 2. Укажите способы, позволяющие мальчику, стоящему на полу, вдвое увеличить свое давление
1) присесть
2) поднять одну ногу
3) взять в руки груз масса которого равна массе самого мальчика
A) только 2
B) 1 и 2
C) 2 и 3
D) только 1
E) только 3

	 3. На цоколе лампочки карманного фонаря написано: 3,5 В и 0,28 А. Сопротивление равно
A) 1,14 Ом
B) 0,8 Ом
C) 0,08 Ом 
D) 12,5 Ом 
E) 0,98 Ом

	 4. Малыми планетами Солнечной системы являются астероиды, которые расположены
A) по всей солнечной системе, но в большей части между орбитами Юпитера и Сатурна.
B) по всей солнечной системе, но в большей части между орбитами Урана и Нептуна.
C) по всей солнечной системе равномерно.
D) по всей солнечной системе, но в большей части между орбитами Марса и Юпитера.
E) по всей солнечной системе, но в большей части между орбитами Сатурна и Урана. 

	 5. Человек массой 60 кг, бегущий со скоростью 5 м/с, догоняет тележку массой 40 кг, движущуюся со скоростью 2 м/с, и вскакивает на нее. Тележка продолжит движение со скоростью
[image: ]
A) 3,5 м/с
B) 3,8 м/с
C) 4,8 м/с
D) 2,2 м/с
E) 2,8 м/с

	 6. Такт в двигателе внутреннего сгорания, при котором закрыты оба клапана
A) выпуск    
B) сжатие и выпуск  
C) сжатие и рабочий ход
D) впуск    
E) рабочий ход и впуск 

	 7. В опыте по измерению теплоёмкости неизвестного вещества образец этого вещества погружали в калориметр, наполненный горячей водой, и измеряли значения некоторых физических величин. В таком опыте не нужно измерять
A) время установления теплового равновесия
B) конечную температуру образца
C) объём воды, налитой в калориметр
D) массу образца
E) начальную температуру образца

	 8. Книга массой 500 г, находится на столе высотой 80 см обладает потенциальной энергией (g = 10м/с2)
A) 4∙105 Дж.
B) 4∙10-2 Дж.
C) 4∙102 Дж.
D) 4∙103 Дж.
E) 4 Дж. 

	 9. Тело массой 1 кг, движется горизонтально со скоростью 10 м/с. В некоторый момент времени оно  сталкивается с горизонтально расположенной и упирающейся в стену пружиной. Жесткость пружины, если в момент остановки тела ее деформация была 2 см равна   
A) 200 кН/м                
B) 250 кН/м                        
C) 100 кН/м                           
D) 150 кН/м
E) 135 кН/м                     

	
10. Частота  колебаний математического маятника длиной 10 м равен ()

A) Гц.
B) 6,28 Гц.
C) 3,14 Гц.
D) 10 Гц.

E) Гц. 

	11. Собственная частота математического маятника определяется:
1. массой тел;.
2. длиной нити;
3. амплитудой колебания.
A) 1, 2.
B) 1, 2, 3.
C) 1.
D) 3.
E) 2.

	12. Чтобы увеличить положительный заряд протона наполовину, нужно 
A) передать протону половину отрицательного заряда.
B) отделить от протона половину отрицательного заряда.
C) соединить протон с незаряженной частицей.
D) передать протону половину положительного заряда.
E) заряд протона нельзя ни уменьшить, ни увеличить. 

	13. На Луне для ориентирования на местности пользоваться компасом
A) нельзя
B) можно, но только на равнинах
C) можно, но только на материках
D) можно
E) можно, но только на кратерах

	14. Оптическая сила линзы 3 дптр. Фокусное расстояние

A)  м.

B)  м.

C)  м.
D) 1 м.
E) 3 м. 

	15. Тело массой 5 кг упало с высоты 4 м. При этом 40% его механической энергии пошло на нагревание. Количество теплоты, полученное телом при нагревании, равно
A) 60 Дж
B) 80 Дж
C) 150 Дж
D) 200 Дж
E) 100 Дж

	

16. Через участок электрической цепи течет постоянный ток. Напряжения  и  на резисторах 1 и 2 находятся в соотношении

4 Ом
6 Ом
2
1


A)  

B)  

C)  

D)  

E)  

	17. Кинетическая энергия трактора массой 6 т составляет 108 кДж.  Скорость движения трактора при вспашке равна
A) 12 м/с.
B) 6 м/с.
C) 36 м/с.
D) 6 км/ч.
E) 36 км/ч. 

	18. Если перемешать 10 кг воды температурой 20°С с 15 кг воды при 60°С, то температура смеси будет равна
A) 80°С
B) 100°С
C) 30°С
D) 44°С
E) 40°С

	19. Вертолет летит горизонтально со скоростью 160 км/ч на высоте 500 м. С вертолета сбрасывают груз на теплоход, движущийся навстречу со скоростью 20 км/ч. Летчик должен сбросить груз от теплохода на расстоянии (g = 10 м/с2)
A) 500 м
B) 200 м
C) 300 м
D) 1000 м
E) 600 м 

	20. В однородном магнитном поле находится рамка, по которой течет ток. Сила, действующая на верхнюю сторону рамки, направлена 
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C) вниз
D) вверх
E) влево
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